

昨天女兒寄來兩張今年 (2019 年) 五歲的孫兒 Hunter 在住家附近的購物中心和聖誕老人一起的合照(見圖)。聖誕老人看起來非常親切慈祥,而 Hunter 高興專注地和聖誕老人交談的神情以及和聖誕老人温馨相擁之情景,讓人感受到佳節的温暖及快樂。我覺得讓小孩子們相信有聖誕老人的存在是一件温馨的美事!

記得四十多年前,當我的兩個兒女是幼年大约兩、三歲到六歲之間,他們都深信聖誕老人的存在。當他們有時頑皮、不聽話時,我會哄他們說,小孩子不聽話,聖誕節時,聖誕老人不會從煙葱下來送他們想要的禮物。如此,一直到兒子六歲上小學一年級那年的聖誕節當天,當兒子拆開他的禮物(一個電動火車玩具)時,他很驚訝地問我說:媽,我前幾天在洗衣機房的衣橱裏就看到這個玩具藏在裡面,是妳在 Toy-R- Us 玩具店買的? 還是真的昨夜,聖誕老人從煙葱下來送來的?

這時,作母親的我只有從實招來。從此,我的兩個兒女認為聖誕老人是人裝的、只是童話裡的故事。

時光飛逝,轉眼今年我的三個孫兒女己是五到七歲之間的年齡,但願他們以及其他所有的小孩子們,好好的享受佳節期間相信聖誕老人的確存在人間的美景。同時也祝福讀者們, 佳節快樂、新年平安如意!

(寫於北加東灣)

Source from 林壽英